OTKPBITBHIN YPOK AJITEBPHI

Euie B riiy0oKoii ApeBHOCTH B
erunerckoM nmamupyce okosao 2000 Jjer
10 HAIeH 3PbI UMEJIMCh 32/1a41 HA
OTHICKAHUE HEU3BECTHOIO YHCJIA.

Ho o01ee npaBuJjio 1Jisi pelieHus
YPABHEHUHU C OJJHUM HEU3BECTHBIM J1aJI
B IX Beke apa0CKuil MaTeMaTHUK
Myxammea ajib-Xope3Mu.

B cBoOeM COYMHEHHH «AJIb-IKE0p U
aJIb-MyKa0aJjia» OH JiaeT JBAa MpUeMa,
IPUMEHSAEMbIX IIPH PelleHUH
YPABHCHUM.

Ha3BaHue «ajredpa» B3TO U3
3arJIaBMsi TOI0 COYMHEHUSA
(«Anb-1:Ke0p»)

Myxammea ajib-
Xope3mu
(783 — 850 )




Llens Hamrero ypoka

«BOJBLIIMHCTBO )KU3HEHHBbIX 32124 PelIalTCAa
Kak ajireOpanvyecKkue ypaBHEeHMA: IPUBeJACHUEM UX

K CAaMOMY IIPOCTOMY BHY...»
JI. H. ToJsicTon

Y3HAWUTE T10 aHArpaMMe

LienenonaraHve



HazoBuTe KiIrO4YeBbIEC CJIOBA YPOKa

peLleHne

3agaya

ypaBHEHME

LienenonaraHve



1. Pasmunka. [ludpoBoii aukranT. (10 7 0ajjioB)

2. Mupaxnu. (2 6ama)

3. beauOepaa. (2 6amia)

4. Yeaosek 3a 0opTOM. (10 6 6aIIOB)

5. Kawt — koMnanus. (3apsiJ1 SHEPTHUHN )
6. Ha aGopaak. (4 6ama)

7. UepHbIH ALINK. (2 6ama)

8. IllTuie. (3 6amna)

11 pOABUHYTHIM
9. Jpyaur. (oTHelIbHAS OLICHKA)

IloaBenenuve UTOTOB.



1. Pa3smunuka. [udposoii gukrantr (mo 7 Gamios)

(1 —ma; 0 — HeT)
1. YpaBHeHHE - ITO paBeHCTBO, cojep Kalee OYKBY (IEPEMEHHYIO),
3HAYEHUE KOTOPOU HAJ0 HAWTH.
2. UToOBI HAITH HEU3BECTHOE CJIaraeMoe, HaJ0 K CyMMe NPUOaBUTh
M3BECTHOE CJIaracmoe.
3. KopHeM ypaBHeHHMS HA3bIBACTCHA YUCJIO0, IIPH TTOJICTAHOBKE
KOTOPOTO B YPABHEHHUE MOIYYAETCA BEPHOE YMCIIOBOE PABEHCTRO.
4. 120 6onsbire 60 Ha 2.
5. UtoOBI HATH HENM3BECTHBIM MHOKHUTEb, HAJI0 IIPOU3BEICHUE
YMHOXHWTh Ha U3BECTHBIM MHOXHUTEIb.
6. O0e yacTh ypaBHECHHUS] MOKHO YMHOKUTH WJIM Pa3AeJUTh Ha OJTHO U
TO K€ YHUCJIO, OTIIMYHOE OT HYJIS.
7. B ypaBHEHUH MOKHO MEPEHECTH cjaraemMoe U3 OJHOM 4acTU
YPABHEHUS B JPYTYIO, He K3MEHUB IIPU 3TOM €TI0 3HAK Ha
IIPOTUBOIIOJI0XKHBIM.

[ npoBepsieM }




2. Mupaxu (2 6anna)

IIpoBepbTe, ABIACTCS JIM JaHHOE YHCJI0 KOPHEM YPABHEHUS ?

ABngercs au uuciao 4
KOPHEM YPAaBHEHUS

2x—7=5—x;

ABngercs au uuciao 4
KOPHEM YPAaBHEHHUS

X X

77 b

I11 rpynma

ABnsercd a1 yucio -3
KOPHEM YpaBHEHHUS

x(x+35)=-6;



-4

I rpynna. Ecim x =4, 10 24 —

II rpynma. Eciu x =4, 10 4:2 — 4:4f 1.; .
2—-1=1; I
1=1 saBasieTcd KOpHeM

III rpynna. Ecnu x =-3, 0 -3(-3 +5) =-6; I11
-3 02 =-6;
-6 = -6 ABJISAETCH KOPHEM



3. beaubepna (2 Oamra)

Hajigure omiuOKy B pelieHuH YPaBHEHUS

8x—-5=3x-4;
Penienue ¢
Sx—-3x=—-5—-4;
Sx = —-9;
x=-9:5;
x=138.
OtBet: x =1,8

22x—6=19 - 3x;
Penienue ¢
22x +3x=6—-19;
25x = 15;
x=15:25
x=0,06

OtBet: x = 0,6

II1 rpynna

3Ix—(x+5)=11;
Pemienue
3x—x+5=11I;
2x=-5+11;
2x = 6;
xX=606:2;
x=3
OTtBeT: X = 3




IIpoBepseMm. [IpaBuiibHOE peleHue

Sx—5=3x_4 22¢—6=19-3%: | 35— +5)= i1
8x—3x= —4 +5; 22x + 3x =19 + 6; 3x—x—-35 =11I;
x =1 25x = 25; 2x=11+5;
‘- 225" = 2505 = I
T x = 1. x=16:2;
OtBer: x = 0,2 OtBeT: x = / x =38

Omeem: x = 8




4. Yenosek 3a OopTOoM (10 6 Gamnos)

KomaHnia OpocaeT yronamwumuMm crnacarejJbHbIH KpPyT.
CKoJIbKO 4e/I0BeK cnaceT koManjaa? Pemure ypaBHeHus.

II rpynmna I rpynma
a) 3x=-6; a) -8x =32 a) 0,5x =-4,5;
6) 4x—4=x+5; 0) 3x—7=x—-11;, 16) 10-7x=7 —x;
6) 3x + 14 = 35; 6)2x +3x+4=14' 1¢) x x _
7777
a) 1 6asu
0) 2 6as1a

B) 3 0aJ1a



[IpoBepsieM OTBETHI

Irpynma. a)x =-2 (l6ann)
0)x =3 (2 6ania)

8) x =7 (3 banna)

Il rpynma. a) x =-0,4 (16ann)
o) x=-2 (2 6ara)
g)x =2 (3 6ara)

Il rpynma. a)x =-9 (l6ann) I11
0)x =05 (26ana)
g)x =14 (3 banna)



5. Karor — xommmaaus (3apsig SHeprum)




6. Ha aGopnmax (4 6anna)

Pemure 3axa4y, 0003HaYMB 0yKBOM HAMMEHBIIYI0 U3 HEM3BECTHBIX

bpar B 2 paza crapie
cecTtpbl. CKOJIBKO JIET
KaX0MY, €CIIU UM
BMecTe 24 roga?

Ilycmob cecmpe x nem,
mozoa bpamy 2x nem.
Bmecme um 24 2o0a.

x+2x=24;
3x =24,
x=38

1) cecmpe 8 nem.
2) bpamy 16 nem.

BCJINYMH.

IIepBoe umncno Ha 27
0O0JIBIIIE BTOPOTO, a UX
cymMma paBHa 935.
Hawngure >3t ynca.

CocraBuM ypaBHeHHMeE.

1[lycmov emopoe uucino
X, moaoa nepsoe Yucio
(x +27).
Cymma qucen 9).

CocTraBuM ypaBHeHHeE.

x+27 +x =295
2x=95-27;
x =34
1) nepeoe uucno 61.
2) emopoe uucno 34.

111 rpynma

CyMMa Tpex ciaraembix

pasHa 80. IIepBoe B 2 pa3a
0o0JIbIlIE BTOPOTO, BTOPOE B 3
pasa OOoJbIIE TPETHETO.
Havinure kaxmoe ciaraemoe
3TOU CYMMBI.

Ilycmb mpemve uucno X,

8Mopoe Yucio 3x, nepeoe

yucno 6x.Cymma 80.
CocraBuM ypaBHEHHE.

6x + 3x +x = 80;
10x = 80;
x=38

1) 8— (I cnacaemoe)
2) 24 — (2 cracaemoe)
3) 48 — (3 cracaemoe)




7. UepHblii Sk (2 Ganna)

Otragaire 3ayMaHHO€E YHCJIO!

Y4eHuK 3ayMaJl YucIIo,
YMHOKUJI €ro Ha 4,

U3 pe3yJbTara Bbiuesa 6

U MOJTYYHJI

YABOCHHOE 32 IlyMAaHHO€ YU CJIO.
Kakoe uuciio

3ayMaJl Y4eHUK?

[ npoBepsieM




8. llITmib. (3 6anna)

KT0 ObICTpEEe pemiuT ypaBHeHue?

50x—1)—4(3x+1)=2;




Ne409 CrapunHas 3ajada

JleTena cras rycer, HABCTPEUY UM JIETUT OJUH
I'yCh U TOBOPHUT: «3ApaBCTBYUTE, CTO rycen!» «Hac
HE CTO I'yCEU, — OTBETHUII EMY

BOJKAaK CTaW, — €CJIM ObI Hac OBLIO CTOJIBKO,
CKOJIBKO TEIEPb, JIa €IIE CTOJBKO, JIa IO CTOJIBKO,
J1a YETBEPTh CTOJIBKO, J1a €IIE ThI, I'YCh, C HAMH, TaK
TOIAa Hac ObLIO OBI CTO T'yCEily.

CKOIBKO OBLIO B CTae rycei?




IIpoBepseMm. HcTopuueckuil (pakt

> p |

s’ 1
[IycTh OBLIIO X TyCEM, TOrAa MOJI CTOJIBKO — 5%

1 w
d YCTBCPTH CTOJIBKO — Z X I'YCCH.

Pemienue:

CocTaBUM ypaBHCHHUE:
17,1
X +x +ox+ ZX+] =100, | -4

4dx +4x + 2x +x + 4= 400;

11 x =400 — 4;

11 x = 396,
x=396:11;
x = 36.

OrtBer: nereno 36 rycei.




IlonBenem urorn

IlepeBoa 02/1J10B B OLIEHKY

Ounenka «5» — ecau Haopaau 20 - 26 das10B.
Ounenka «4» — ecau Haopaau 14 — 19 das0B.
Ounenka «3» — ecau HaOpaau 10 — 13 6aJs10B.

Io3apaBisio!
Hy, a eciim KoMy — TO, CEroHA He yIaJ10Ch HAOpaTh 0aJLJIbI

HA MOJIOKUTEJIbHYIO OLICHKY, TO YCIIeX Y BaC ellé Buepeau, u OH
00s13aTeJIbHO OyleT ¢ BAMM B CJeYIOIINI pa3s.

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



IlonBenem nrorun KapTtouka camooI1ileHKH padOThl yUECHHKA

- KTO cKasKeT, 4TO ceroHsi Mbl IOBTOPUJIM HA YpoKe?
- BaM noHpaBMJI0Ch, KAK MbI 3TO JAeJIaJIn?

bBbBLI0 CJI0:KHO, HO HHTEPECHO!

[NooBeneHune Utoros, pednekcus



BCE MOJ10/4LIbI!
BNATOOAPHO 3A YPOKI

JomaimHee 3aganue.  crp. 125. 910 HAKO yMETh.
I rpymnma Ne 5, 6.
II rpynima Ne 6,10.
I rpynima Ne 9, 11.




